

ΕΝΤΥΠΟ 4 (αναθεώρηση 1)

ΜΗΜΑ Γ – Στοιχεία της αίτησης*:

(* προς ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΑΤ: τα παρακάτω δεδομένα δύναται να δημοσιοποιούνται, να συλλέγονται και να χρησιμοποιούνται με την συγκατάθεση των ως άνω χρηστών, σε κάθε περαιτέρω διαδικασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες, με την επιφύλαξη του Ν. 2472/1997 (με τις τροποποιήσεις του Ν. 3625/2007) και Ν. 3471/2006 για την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως κάθε φορά ισχύει.)

1. Αιτούμενο Φυτοπροστατευτικό Προϊόν	α/α	Εμπορικό όνομα	Δραστική/ες ουσία/ες	ΑΑΔΑ (αν υφίσταται)	PPPAMS (αποδεικτικό)
	1	PRIORI TOP	difenoconazole + azoxystrobin	60833	PPP-2024-22671

2. Πεδίο εφαρμογής:

3. Στόχος:

4. Χρονικό διάστημα για το οποίο αιτείται η παρέκκλιση:	Έναρξη	Λήξη
		15-05-2024
Αιτιολόγηση σε περίπτωση απρόβλεπτου κινδύνου*:	Αιτιολόγηση παρ. 5	

(* υποχρεωτικό για αιτήσεις με χρονικό διάστημα μικρότερο των δύο μηνών μεταξύ αιτούμενης ημερομηνία έναρξης και πρωτοκόλλου κατάθεσης της αίτησης)

5. Βασική αιτιολόγηση του κινδύνου*:

	Περιπτώσεις	Αιτιολόγηση
3.1)	Η πιθανότητα ανάπτυξης ανθεκτικότητας βάσει του τρόπου δράσης των ήδη εγκεκριμένων φ.π.	<p>Η φαιά σήψη του κάστανου προκαλείται από το παθογόνο <i>Gnomoniopsis smithogilvyi</i> και είναι μια νέα ασθένεια, μη διαχειρίσιμη μέχρι στιγμής και μη ανιχνεύσιμη με γυμνό μάτι, η οποία δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στους παραγωγούς.</p> <p>Η ζημιά της παραγωγής δεν καλύπτεται από τον ΕΛΓΑ και είναι πρωτόγνωρη σε μέγεθος και ένταση.</p> <p>Το PRIORI TOP (difenoconazole 12,5% + azoxystrobin 20%) είναι μυκητοκτόνο με προστατευτική και θεραπευτική δράση. Είναι σκεύασμα υψηλής αποτελεσματικότητας με δύο δραστικές ουσίες, διασυστηματικής και τοπικά διασυστηματικής κίνησης. Αποτελεί ένα απαραίτητο εργαλείο διαχείρισης της ασθένειας με μικρό ρίσκο ανάπτυξης ανθεκτικότητας εξαιτίας των δύο δραστικών ουσιών που περιλαμβάνει.</p> <p>Το πρόβλημα της Φαιας σήψης επιδεινώνεται αν αναλογιστούμε ότι υπάρχουν μόνο δύο εγκεκριμένα σκευάσματα για την καταπολέμηση αυτής της ασθένειας, το SERCADIS 30 SC (flucarboxad 30% β/ο) και το SCORE 25 SC (difenoconazole 25% β/ο). Η δραστική ουσία flucarboxad ανήκει στην ομάδα 7 κατά FRAC και η δραστική ουσία difenoconazole ανήκει στην ομάδα 3 κατά FRAC. Η ορθολογική διαχείριση της ασθένειας προβλέπει την εναλλαγή με μυκητοκτόνα που ανήκουν σε διαφορετική ομάδα για την κάλυψη του κινδύνου της ανθεκτικότητας. Το PRIORI TOP αποτελείται από δύο δραστικές ουσίες, difenoconazole και azoxystrobin, εκ των οποίων το azoxystrobin ανήκει στην ομάδα των στρομπιλουρινών. Ένα σκεύασμα με δύο</p>

ΕΝΤΥΠΟ 4 (αναθεώρηση 1)

δραστικές μπορεί να προσφέρει υψηλή αποτελεσματικότητα με διαχείριση του κινδύνου ανάπτυξης ανθεκτικότητας.

Παράλληλα, οι ψεκασμοί που απαιτούνται για την καταπολέμηση της ασθένειας ξεκινούν από την ανθοφορία και φθάνουν σε έναν αριθμό 4 εφαρμογών για να επιτευχθεί έλεγχος της ασθένειας, αυτό απαιτεί πολλά και διαφορετικά σκευάσματα για το επιθυμητό αποτέλεσμα.

Η προτεινόμενη ορθή γεωργική πρακτική για το σκεύασμα PRIORI TOP στην κασταλιά είναι όμοια με την ορθή γεωργική πρακτική που έχει κατατεθεί και είναι υπό αξιολόγηση με το άρθρο 51 στην Ισπανία.

Το εν λόγω σκεύασμα θα προσφέρει μια απαραίτητη και αποτελεσματική λύση για την καταπολέμηση της Φαιάς Σήψης και κατά αυτόν τον τρόπο θα μπορέσουμε να προστατεύσουμε το εισόδημα του παραγωγού χωρίς σημαντικές απώλειες στην παραγωγή και προσφέροντας ένα προϊόν υψηλής ποιότητας.

(* επιλέγονται οι περιπτώσεις που ανταποκρίνονται στην αίτηση, οι υπόλοιπες να διαγραφούν
 ** με παράθεση οικονομικών στοιχείων και στοιχείων αντικτύπου

6. Περιορισμός της αιτούμενης χρήσης*:

1. Στις Περιφερειακές Ενότητες:	α/α	Π.Ε.
	1	ΛΑΡΙΣΗΣ (που κάνει την αίτηση)
	2	ΜΑΓΝΗΣΙΑ
	3	ΚΙΛΚΙΣ
	4	ΠΙΕΡΙΑΣ
	5	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ
	6	ΠΕΛΛΑΣ

(* συμπληρώνεται μόνο η μια περίπτωση, η άλλη να διαγραφεί, μπορούν να προστεθούν όσες γραμμές είναι απαραίτητο)